



**Экономический
и Социальный Совет**

Distr.: General
11 November 2013
Russian
Original: French

Комитет по неправительственным организациям
Очередная сессия 2014 года
21–30 января и 7 февраля 2014 года

**Доклады за четырехгодичный период 2009–2012 годов,
представленные неправительственными организациями,
имеющими консультативный статус при Экономическом
и Социальном Совете, через Генерального секретаря
в соответствии с резолюцией 1996/31 Экономического
и Социального Совета**

Записка Генерального секретаря

Добавление

Содержание

	<i>Стр.</i>
Фонд "Знание и свобода".....	2



Фонд "Знание и свобода"

Специальный консультативный статус предоставлен в 2008 году

Введение

Фонд "Знание и свобода" был создан в 1995 году и признан общественно полезным в 2000 году. Фонд является гаитянским национальным фондом, который финансируется главным образом за счет средств фонда "Открытое общество", представляющего собой сеть фондов и инициатив, созданную по всему миру американским финансистом венгерского происхождения Джорджем Соросом с целью содействия утверждению демократических ценностей. Фонд также финансируется Европейским союзом и Французским агентством по сотрудничеству. Фонд оказывает поддержку тем секторам общества, которые несут в себе элементы перемен, таким как дети и молодежь, общественные объединения гражданского общества, и исторически маргинализированным секторам, таким как крестьянство и женщины.

Цели и задачи организации

Задача Фонда заключается в содействии построению справедливого, солидарного, демократического общества, проявляющего заботу об общем благе и общественном интересе. Его целями являются укрепление потенциала, повышение индивидуальной и коллективной ответственности, развитие критического мышления, расширение прав и возможностей общин и маргинализированных слоев гаитянского общества – крестьян, женщин, детей и молодежи. Фонд работает в целях укрепления гражданского общества, стремясь приблизить государство к гражданину.

Существенные изменения в организации

Исполнительный директор Фонда была назначена премьер-министром Гаити. Перед ее уходом с этого поста Фонд совместно с правительством Гаити занимался разработкой проекта по созданию общественного городского парка. После землетрясения в январе 2010 года проект вылился в большую работу по благоустройству одного трущобного района города и стал важной проблемой демократизации и воспитания гражданственности в стране, характеризующейся крайней степенью институциональной и экологической уязвимости.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Никакой информации представлено не было.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Никакой информации представлено не было.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Фонд сотрудничает со Структурой Организации Объединенных Наций по вопросам гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин ("ООН-женщины") в осуществлении проектов в том районе, где он создает общественный парк. Структура "ООН-женщины" организовала "разведочные походы" в трущобные районы, которые возникли после землетрясения, с целью определения проектов и

роли женщин в этих трущобных районах. В результате таких "разведочных походов" появился проект электрификации этих районов с использованием солнечной энергии, имеющий целью снижение уровня ночного насилия. Фонд также сотрудничал с Детским фондом Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ) в области образовательных программ.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Все программы Фонда направлены на достижение некоторых Целей развития тысячелетия: сокращение масштабов нищеты, улучшение здоровья и содействие развитию образования, особенно девочек.

Дополнительная информация

Настоящий доклад представляется с опозданием, за что Фонд приносит свои извинения. Были приняты меры, чтобы в дальнейшем доклады представлялись в срок.
